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21 mei 2002 21 mai 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 21 mei 2002 tot besluit van de
interpellaties van

— de heer Yves Leterme tot de minister van Binnen-
landse Zaken over «de aanpak van de grens-
overschrijdende criminaliteit en het beleid inzake de
grensoverschrijdende samenwerking» (nr. 1244)

— de heer Geert Bourgeois tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «de toenemende grens-
criminaliteit in het zuiden van West-Vlaanderen» (nr.
1272).

1. Motie van aanbeveling (17.12 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Yves Leterme
en Geert Bourgeois

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

Motions déposées le 21 mai 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

— M. Yves Leterme au ministre de l’Intérieur sur «la
lutte contre la criminalité transfrontalière et la politique
en matière de coopération transfrontalière» (n° 1244)

— M. Geert Bourgeois au ministre de l’Intérieur sur
«l’augmentation de la criminalité frontalière dans le sud
de la province de Flandre occidentale» (n° 1272).

1. Motion de recommandation (17.12 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Yves
Leterme et Geert Bourgeois

et la réponse du ministre de l’Intérieur
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demande au gouvernement

1. de faire pression sur la France afin qu’elle exé-
cute effectivement les accords de Schengen notam-
ment en ce qui concerne les observations, les pour-
suites et les contrôles transfrontaliers;

2. de rendre les points d’appui transfrontaliers beau-
coup plus efficaces notamment par le biais de liaisons
radio et d’heures d’ouverture nocturnes;

3. d’autoriser les observations et les poursuites
transfrontalières par hélicoptère;

4. de renforcer les zones de police de première et
de deuxième ligne en Flandre occidentale par un relè-
vement des normes KUL, un meilleur appui fédéral et
en associant les zones de «deuxième ligne» (Roulers,
Courtrai,…) à la concertation.

2. Motion de recommandation (17.13 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Yves
Leterme et Geert Bourgeois

et la réponse du ministre de l’Intérieur

– considérant les initiatives du gouvernement en
matière de criminalité transfrontalière franco-belge,
reposant excessivement sur l’improvisation et le sen-
sationnel;

– considérant la demande justifiée de la population
et de tous les responsables politiques d’une lutte sé-
rieuse contre la criminalité dans la région frontalière
avec la France;

demande au gouvernement

– d’aborder d’une manière planifiée la lutte contre la
criminalité transfrontalière franco-belge, en concerta-
tion avec toutes les instances concernées;

– de prendre en considération l’élément frontalier,
lors du financement du fonctionnement des zones de
police;

beveelt de regering aan

1. druk uit te oefenen op Frankrijk om de Schengen-
verdragen effectief uit te voeren onder andere inzake
grensoverschrijdende observaties en achtervolgingen,
staandehoudingen enz;

2. de grensoverschrijdende steunpunten veel effec-
tiever te maken door onder andere radioverbindingen
en openingsuren ’s nachts;

3. grensoverschrijdende observaties en achtervol-
gingen door de helikopter mogelijk te maken;

4. de eerste- en tweedelijnspolitiezones in West-
Vlaanderen te versterken door verhoging van de KUL-
normen, meer federale ondersteuning, de ‘tweedelijns-
zones’ (Roeselare, Kortrijk,…) bij het overleg te
betrekken.

Geert BOURGEOIS (VU&ID)

2. Motie van aanbeveling (17.13 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Yves Leterme
en Geert Bourgeois

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

– overwegende de al te veel op improvisatie en spek-
takel-effecten gebaseerde initiatieven van de regering
inzake de Frans-Belgische grenscriminaliteit;

– overwegende de terechte vraag van de bevolking
aan alle politieke en beleidsverantwoordelijken naar een
ernstige aanpak van de misdaad in de grensregio met
Frankrijk;

– vraagt vanwege de regering een planmatige, over-
legde aanpak van het fenomeen van de Frans-Belgische
grenscriminaliteit in samenspraak met alle betrokken
instanties;

– verzoekt de regering het element grens in reke-
ning te nemen bij het financieren van de werking van
de politiezones;
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– de renforcer les effectifs des zones de polices si-
tuées le long de la frontière française;

– d’élaborer une base juridique cohérente pour les
initiatives communes franco-belges en matière de sur-
veillance, de recherche et de lutte contre la crimina-
lité.

3. Motion pure et simple (17.14 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Yves
Leterme et Geert Bourgeois

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (MR)

– roept de regering op tot een versterking van de
politie-effectieven in de politiezones aan de grens met
Frankrijk;

– roept de regering op om een sluitende juridische
basis te voorzien voor de gemeenschappelijke Frans-
Belgische initiatieven inzake bewaking, opsporing en
beteugeling van de criminaliteit.

Yves LETERME (CD&V)

3. Eenvoudige motie (17.14 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Yves Leterme
en Geert Bourgeois

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


